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Általános ismertető 
 

A Polip Ifjúsági Egyesületet fiatalok és ifjúságfejlesztők alapították 2004-ben, amely folytatta az 1998-ban 
létrehozott Polip Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda tevékenységét. 2007 óta Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzatával feladat-ellátási szerződés alapján működünk együtt, illetve 2017 óta közművelődési 

megállapodás keretében közművelődési feladatokat is ellátunk. 

 

Célunk a fiatalok igényeire épített segítségnyújtás a mindennapi életük során felvetődő problémáik megoldásában. 

Személyes és közösségi kompetenciáik élményalapú fejlesztése, felkészítés az aktív társadalmi szerepre, hogy 

cselekvő, tudatos résztvevői legyenek sorsuk, életük alakításának, kiteljesítésének. Találkozási lehetőséget 

biztosítunk, és értékteremtő programokat szervezünk a fiatalokkal közösen. Szekszárd központjában található 

irodánk és közösségi terünk számos szolgáltatást nyújt a gyermek, az ifjúsági és a fiatal felnőtt korosztály számára. 

 

Az önkéntesség (hazai és külföldi) központi szerepet tölt be egyesületünk életében, közel 10 állandó önkéntes 

fiatal segíti munkánkat. 
 

Szolgáltatásaink: 
 Ifjúsági  Információs  és  Tanácsadó  Iroda:  Internetezési és  irodai  szolgáltatások 

 

(fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, internethasználat);  

tanácsadások: jogi/diákjogi; munkaerő-piaci; pályaorientációs; pályázati; fiatalok mobilitási lehetőségei 

témában; kultúra, szállás, tanulás, képzés, albérlet, civil ügyek 

 

 Diáktanya - Közösségi Tér: játékok, leckeírás, zenehallgatás, angol nyelvi társalgási klub, szakmai és 

idegen nyelvű minikönyvtár 

 

 Fiatalok érdekképviseletének támogatása:  

 

-Nemzeti Ifjúsági Tanács tagja,  

-Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzatok Társasága – partnerség,  

-Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat (SZIFÖN)- szakmai támogatás, 

-Szekszárdi Civil Ifjúsági Fórum alapító tag 
 

 

 Közösségfejlesztés: Önkéntes Klub Szekszárd (ÖKSZ), Drámaklub 

 

 ESC külföldi önkéntesek fogadása, koordinálása, EURODESK partner 

 

 Nemzetközi kapcsolatok, külföldi partnerszervezetekkel aktív részvétel különböző projektekben 

 

 Foglalkoztatási Információs Pont 

 

 Ezen szolgáltatásokat egészítik ki a különböző értékteremtő szabadidős programok, képzések, 

fejlesztések, tréningek, kiállítások, rendezvények: 

 

 Tréning jellegű rendezvények, programok a fiataloknak, fiatalokkal foglalkozó 

szakembereknek: Erasmus+ képzés, Tolna Megyei Diákparlament, Demokrácia Tábor, 

Önkéntes felkészítés, Helyi ifjúsági munka workshop 
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 Felkereső ifjúsági munka, kitelepülés: Diáknapok, iskolai foglalkozások, osztályfőnöki órák, 

diákönkormányzati ülések, falunapok, városi rendezvények, partnerszervezetek rendezvényei  

 

 

 Értékteremtő szabadidős programok: 

 

 Nyárnyitó Buli a Polippal 

 

 Interkulturális nap 

 

 Társalgási Klubok (angol, német) 
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Rendezvényeink 

 

Vintage technika – kézműves foglalkozás 

Időpont: 2020.01.28.  

Kézműves foglalkozáson különböző kellékeket használtak a diákok, hogy elérjék a vintage stílusjegyeket. Így 

készített mindenki csipkéből, gyöngyből, rózsákból egy falra akasztható köszöntő táblát, mely ékesen díszített, jó 

hangulatot árasztó, mívesen megírt ajándék lett. 

 

Robotika foglalkozás 

Időpont: 2020.01.30. és 2020.02.19. 

 

Általános iskola felső tagozatos és középiskolás tanulóknak lego robotok építési bemutatóját tartottuk a Placc 
Közösségi Térben. A diákok megismerkedtek az építő készlettel, a építés módjával és közösen építettek, mozgattak 

apró robotokat. A pályaválasztás szempontjából fontos, hogy a robotika világából is ismereteket szerezzenek a 

tanulók. 

 
 

 

SZIFÖN képviselőtestület és diákpolgármester választás 

Időpont: 2020.02.27. és 2020.03.05. 

 

A Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat (SZIFÖN) 2020.02.27-én a megalakult, 2 évre kapta meg a 
mandátumát. 

Három általános iskolából – Babits, Baka, Dienes Általános Iskola- 7 tanuló került a diák-
képviselőtestületbe. Nyolc középiskola delegáltjai – AM DASZK Csapó D. Szakgimn., I. Béla Gimn., 
Garay Gimn., PTE Egészségügyi és Szociális Szakközépiskola,  Szekszárdi Kolping Iskola, SZSZC 
Ady, SZSZC Bezerédj, SZSZC Vendéglátó Szakközépiskola – 18 fővel kerültek a testületbe. Összesen 
25 fős SZIFÖN képviselőtestület alakult meg az iskolai delegálás alapján, melyet az iskola által igazolt 
delegálási lapon tették meg az intézmények. 

 
A rendezvényen iskolánként bemutatták a diákönkormányzat működését, fontosabb eseményeit illetve 
meghatározták a jövőbeni városi szintű elképzeléseket, terveket, mit fognak tenni annak érdekében, 
hogy a SZIFÖN eredményes és sikeres legyen a következő két évben is. Többek között összefogást 
terveznek az iskolák diákjai, diákönkormányzatai közötti kommunikáció fejlesztésében, iskolákon 
átnyúló közös programok szervezésében pl. ügyességi, sport versenyek, szemétgyűjtés a városban, 
diáknapok közös megrendezése, sportágválasztó, koncertek, szabadidős rendezvények. 



A rendezvényen megfigyelőként részt vett: Murvai Árpád elnök Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság, 
Majnay Gábor osztályvezető Humánosztály Szekszárd MJV és Toláczi Zsuzsanna igazgató 
Humánszolgálat Szekszárd. A rendezvényt a Polip Ifjúsági Egyesület a SZIFÖN-nel együttműködésben 
készítette elő és a PLACC  Közösségi Térben rendezte meg. Letenyeiné Mráz Márta az egyesület 
elnöke facilitálta az eseményt.A diákok ötleteit, javaslatait méltatta zárszavában Murvai Árpád elnök és 
sok sikert kívánt a diákoknak. 

 

Szakmai gyakorlat Németországban 

Időpont: 2020.03.08-29. 

 
A Polip Ifjúsági Egyesület szervezésében 14 középiskolás tanuló vett volna részt Németországban szakmai 
gyakorlaton az Erasmus + program keretén belül, de a pandémia miatt le kellett mondani az utazást.  

A Szekszárdi Kolping Iskola, a Baptista Esély Középiskola és az AM DASzK Teleki Zsigmond Mezőgazdasági 

Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium tanulói: szakácsok, hegesztők, festő-mázolók és kertészek. A 

tanulók felkészítése megtörtént, nyelvi és interkultúrális foglalkozásokat tartottunk, a beilleszkedés megkönnyítése 
érdekében.  

A szakmai gyakorlatot a rostocki Jugendhilfe Hansa Produktions Schule középiskolában fogják végezni a tanulók. 

A hátrányos helyzetű tanulókkal foglalkozó intézményben nagy figyelemmel vannak a diákok komptencia-

fejlesztésére, egyéni és családi problémáik megoldására. 2021-re módosítottuk az utazási időt.  

 

Hálózatépítő képzés – Eurodesk program 

Időpont: 2020.07.04. 

 

A hálózatépítő program egymás jobb megismerése, tapasztaltok megosztása és közös együttműködési pontok 

megtalálása volt. Bemutatásra kerültek a nemzetközi mobilitási lehetőségek, pályázatok. Egyeztettünk arról, hogy 

milyen rendezvényeket szervezünk, milyen partnerségeket tudunk kialakítani 

Résztvevők: 

Szekszárdi Ifjúsági Érdekegyeztető Fórum tagjai közül Fiatalok a Fiatalokért Egyesület, Polip Ifjúsági Egyesület, 

Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesület, SZIFÖN, Babits Kulturális Központ 

 

Nemzeti Ifjúsági Tanács (NIT) – Nyári Akadémia 

Időpont: 2020.07.10-12. 

 

A NIT egy országos hálózat, ifjúsági ernyőszervezetként funkcionál, tagjai az ifjúsággal foglalkozó szervezetek. 

„A Nemzeti Ifjúsági Tanács mindezek mellett európai és világszinten is képviseli a magyar ifjúságot, illetve annak 

álláspontját. A szervezet megalakulása megnyitotta az utat a magyarországi fiatalok határon túli képviselete, 

valamint az Európai Ifjúsági Fórumhoz való csatlakozás előtt.” 

A legkardinálisabb célkitűzése: minél több szervezet bevonásával elérni az Európai Ifjúsági Fórumhoz való 

tartozást. Hegedűs Zoltán elnökségi taggal tartjuk a kapcsolatot, miután 2019 óta egyesületünk is tagja ennek a 

szervezetnek. A NIT delegáltak a SZIFÖN-ból kerültek ki, 2019-ben Istlstekker Ivett lett, a SZIFÖN (Szekszárdi 

Ifjúsági Önkormányzat) diák-polgármestere.  

A delegált feladata évi szinten néhány alkalommal részt venni a NIT által tartott rendezvénysorozatokon, 

képviselni az őt küldő megye szervezeteit, érdekeit, valamint továbbítani nekik a fontosabb információkat, a 

Tanács által kínált lehetőségeket. Több budapesti szakmai tréningen vettek részt a szekszárdi fiatalok, a nyári 

balatoni NIT akadémián Istlstekker Ivett, Rákos Krisztina korábbi és Fáncsi Balázs jelenlegi SZIFÖN diák-

polgármester vettek részt.   

 

Youppi – magazin – Ízmir – Törökország 

Időpont: 2020.08.31. 

 

Az Európai Szolidaritási Testület (ESC) pályázatában külföldi önkéntesek érkeznek Szekszárdra, 2000 óta 

koordináljuk ezt a lehetőséget. Szervezésünkben magyar fiatalok is eljutottak már Spanyolországba, Angliába, 

Franciaroszágba önkéntes tevékenységet végezni. Egyesületünk évente 3-7 önkéntest fogad, ebben az évben 6 
török és 1 német fiatal érkezett. Zeynep Ersoy a Polipban teljesített szolgálatot és a küldő szervezete, a PI Youth 

Association Youppi magazinjába készített riportot az egyesület munkájáról, a szekszárdi önkéntes lehetőségekről.  

 



 
 

A magazin online is megjelenik, a cikk olvasható az alábbi linken: 

https://mail.google.com/mail/u/0/#search/zeynepersoy92%40gmail.com?projector=1 

 

 

 

Nyárzáró Kavalkád 

Időpont: 2020.09.10. 

 

Szekszárd Nyárzáró kavalkádot rendezett egyesületünk és a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat (SZIFÖN) civil 

szervezetek támogatásával, magyar és külföldi önkéntesek bevonásával. Az esemény az elmaradt nyárnyitót 

váltotta ki, hiszen a pandémia miatt azt nem tudtuk megtartani a szokott időben. Teljesen lemondani azonban nem 

szerettünk volna erről az összejövetelről. Szerencsére sokan el tudtak jönni. A cél az volt, hogy a fiataloknak 

biztonságos – hiszen ez most kiemelten fontos – szórakoztató és értékes programot kínáljanak.  

Két helyszínen, a Babits kulturális központ előtt és a Piac téren várták a kisgyermekes családokat, beleértve a 

nagyszülőket is, illetve késő délutántól még inkább a nagyobb gyerekeket, ifjakat. 

 

Fellépett a Tücsöz Zenés Színpad Gyermekcsoportja, a török önkéntesek pedig hazájuk táncaiból mutattak be 

ízelítőt, továbbá játékos foglalkozásokkal várták a kicsiket.  

 

Mindig is szívügyünknek tekintettettük a helyi együttesek támogatását, közülük most is voltak, akik bemutatkozási 

lehetőséget kaptak. Így az I. Béla Gimnázium B18 zenekara, a Metalheart, a Mozduljunk Együtt Szekszárdért 

tánccsoport, valamint a szintén I. Bélás formáció, a Mellon Yosong Duó. A program a G-Hawk diszkójával zárult. 

 

Gyöngy mint ékszer  

Időpont:2020.10.06. 

 

 

A foglalkozáson a gyerek többféle gyöngy mintázatot választottak és elkészítették a saját ékszerüket, melyet 

egymásnak is bemutattak. A kreatív tevékenység lekötötte a figyelmüket, fantáziájukat fejlesztette. 
 

 
 

 

Német kulturális bemutató  

Időpont:2020.10.21. 

 

A német kulturális bemutató a Placc Közösségi Térben került megrendezésre magyar és német nyelven, így 

alkalom nyílt a nyelvi kompetenciák fejlesztésére is. Először ”Érdekességek a német kulturális hagyományokból” 



című előadás hangzott el, melyet Kedves Ágnes német nyelvtanár  - PTE KPVK- tartott, közel hozva a diákokhoz 

Németország legszebb épületeit, szokásait  a színes diavetítéssel. 

 

 

A német viselet ismertsége Tolna megyében a nagy létszámú német kisebbségnek köszönhető, így Szekszárdon is 
a nemzetiségi önkormányzat koordinálja a hagyományok ápolását. Az eseményen bemutatásra kerültek a 

legjellegzetesebb német női viselet ruhadarabjai, az egyik jellegzetes kiegészítő, a „papucs”, melynek igen gazdag 

motívumkincse  van megyénkben. A faklumpa, amelyben hordták ezt, majd a ruhás ládák, ahol a ruhákat tárolták. 

Egy mini kiállítást rendeztünk Köhlerné Koch Ilona a Bonyhádi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének 

gyűjteményéből, aki a „Német viselet Tolna megyében” című előadását tartotta meg az érdeklődőknek. 

  

 
 

 

Német nyelven tartotta előadását Lena Weidner önkéntes, aki a Deutsch-Ungarische Gesellschaft in Mecklenburg-

Vorpommern e.V. civil szervezet küldött, és egyesületünk fogadott, szolgálatát pedig a tolna-mözsi Zöldkert 

Óvodában végzi. Bemutatta honnan érkezett, milyen szokásokat tartanak a fiatalok az iskolában pl. Zuckertüte – 

Cukorsüveg, melyet az első osztályosok az iskolába lépés első napján kapják tele töltve édességgel, hogy jó kedvük 

legyen. Továbbá elmondta, hogy miért választotta az önkéntességet, miért éppen Magyarországra jött. 

Ezt követően quiz kérdésekre adtak választ a diákok, a német történelmi és földrajzi ismereteikről adtak számot.  

A programot íz-kóstolóval zártuk, ahol bajor kolbászt, perecet, savanyú káposztát és almalevet kaptak a résztvevők 
a Kék Madár Alapítvány Ízlelő Étterméből.  

 

 

Polip Karácsonyi Party  

Időpont: 2020.12.13. 

 

A rendezvényen Letenyeiné Mráz Márta egyesületi elnök megköszönte az önkéntesek és mentoraik munkáját, akik 

beszámoltak az eddig végzett tevékenységükről, a magyarországi tapasztalatokról. Török önkéntes – Beril Berzem 

Boztas és német önkétes Lena Weidner, akik a Tolna-Mözs Zöldkert Óvodában illetve a Waldorf Óvodában és a 

Polipban teljesítenek szolgálatot. (Korábban köszöntünk el Ilayda Buse Celik, Seda Erat, Zeynep Ersoy, Kerem 

Köse önkéntesektől, akik nagyon aktívak és kreatívak voltak a helyi közösségi munkában.)  
Itt nyílt alkalom a SZIFÖN vezetők munkájának az elismerésére is.  

 

 

Családok Átmeneti Otthona ajándékműsor 

Időpont: 2020.12.14. 

 

Az idei évben is készültek a Drámaklub tagjai előadással a Családok Átmeneti Otthonába, sajnos 2020.11.11-től 

a COVID-19 járványhelyzet miatt a közösségi tér nem volt látogatható, így a próbák megszakadtak. Az otthon sem 

fogadott látogatókat, online formában pedig nem tartották megvalósíthatónak, így elmaradt ez az esemény.  

 

 

Francia kulturális bemutató  
Időpont:2020.12.17. 

 

Francia Napot a Szekszárdi Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában szerveztük meg. A 

felső tagozat minden osztályából 5 fős csapatok vettek részt, francia saláta- és plakátkészítő és műveltségi 

versenyre lehetett jelentkezni. A téma a francia hagyományok, szokások, illetve Franciaország nevezetességei 

voltak.  

A plakátokon a figyelemfelkeltés, a tömör, összegző tartalom megjelenítése sikerült a tanulóknak. Volt interaktív, 

kinyitható, QR-kódos, élő-, szöveg-, kép- és szövegplakát, és voltak, akik „csak” képekben gondolkodtak. Szép 

kiállítás készült a plakátokból az iskola galériájában.  

 



 
 

A diákok tanultak is, hiszen egy híres nemzet hagyományait, országát ismerték meg, melyről a műveltségi 

vetélkedőn adtak számot. A salátakészítés az iskola tankonyhájában zajlott, a gyerekeket egy teljesen új 

szituációban láthattuk, a főzés, a gasztronómia területén, amely élményalapúvá tette az ismerkedést a francia 

kultúrával.  A lelkesedésük felülmúlhatatlan volt. Örömüket lelték abban, hogy ételeket készíthettek. A saláták 

értékelésénél a zsűri figyelembe vette az étel küllemét, ízvilágát, francia jellegzetességét. Voltak olyan csapatok 

is, akik a saláta prezentálásához egy egész asztalt francia díszbe öltöztettek. Kivétel nélkül, mindegyik saláta ízletes 

és kiváló volt. 

 

 
 

Az eredményhirdetésre ünnepi keretek között került sor, ahol a résztvevő csapatok és a zsűri Antoine de Saint-

Exupéry: A kis herceg című művéből hallhattak részletet francia és magyar nyelven, illetve megismerhették az író 

rövid, de annál érdekesebb önéletrajzát. A díjak átadása előtt még egy kis francia gyermekvers hangzott el, majd 

a nyertes csapatok, illetve a résztvevők átvehették jutalmukat. Felejthetetlen, emlékezetes és élményekkel teli nap 

volt ez mindenki számára.  
 

Hangoskönyv 2020 

Időpont: 2020.12.23. 

 

Az Ifjúság – Közösség – Önkéntesség című projektünk keretén belül elkészült a Polip Ifjúsági Egyesület 

HANGOSKÖNYV 2020 kiadványunk, melyet ajándékba készítettünk a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei 

Egyesület tagjai számára. A kiadványt online ajándékműsor keretében adtuk át a sorstársaknak, akiknek ezzel 

szerettünk volna örömet szerezni, felidézve a magyar klasszikus irodalom gyöngyszemeit. Egyesületünk 2016-ban 

készített először Hangoskönyvet, a felvételek során akkor a sorstársak is közreműködtek, az elkészült kiadványt 

CD-n adtunk át ünnepélyes keretek között.  

A jelen kiadvány elkészítésében az I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola, a Csizmazia Alapítvány a 
Jövő Ígéretes Gyermekeiért és a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat tanulói és az I. Béla Gimnázium Zeneműhelye 

működött közre (19 tanuló) a Polip Ifjúsági Egyesület koordinálásával. 

A kiadvány felvételeit online készítettük és a www.poilipifjusag.hu oldalon található, ott meghallgatható és 

letölthető. 

 

 

Szeretnénk köszönetet mondani Csizmazia Ferencnének a Szekszárdi I. Béla Gimnázium magyarszakos és 

drámatanárának, a Csizmazia Alapítvány elnökének a tanulók felkészítéséért és a tanulóknak a lelkes 

versmondásért és zenélésért, továbbá Fáncsi Balázsnak, a SZIFÖN diákpolgármesterének, aki kialakította a 

kapcsolatot az intézmények, szervezetek között, és versmondással is hozzájárult a kiadvány sikeréhez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.poilipifjusag.hu/


 

Nemzetközi projektek 

 

MOOC4ALL 

2019.10.15-2022.04.15. 

 

Az Erasmus + stratégia partnerség tudásmegosztó projektjében három ország – Lengyelország, Románia, 

Németország- egyetemeivel és civil szervezeteivel működnek együtt. A projektben résztvevők nyitott online 

képzéseket dolgoznak ki és tesztelnek környezetvédelem  témában.  

A Polip munkatársai a napenergia felhasználása témát választotta, ehhez készítenek előadásokat, 

szemléltetőeszközöket  helyi partnerekkel. Célunk, hogy a fiatalság megismerje és használja a napenergia jelentette 

kincset. 

A projektben négy témában négy nyelven online kurzust dolgozunk ki 2022-re. A kurzusok ingyenesen 

hozzáférhetőek lesznek a projekt zárására. 

Az idei évben két partnertalálkozót tartottunk, melynek a házigazdái a lengyelek és a románok voltak. 
2020. május 20-án Krakow – Lengyelország  

2020.december 8-a Oradea – Románia 

Egyesületünk egyik feladata a kurzus kidolgozásán túl, hogy a projekt éves hírlevelét elkészítse. 

 

 

Európai Szolidáris Testület önkéntes programja 

 

.  

A POLIP Ifjúsági Egyesület 2000 óta fogad önkénteseket külföldről, az idei évben is hat fiatalt fogadtunk az 

Európai Szolidaritási Testület által kiírt önkéntes-projektbe, ahol szekszárdi és tolna-mözsi óvodák a 

fogadóhelyek. A szolgálatot teljesítő önkéntesek több eseményen bemutatkoztak, többek között a szeptember 10-

ei török táncházban a török nemzet legjellegzetesebb táncait mutatták be, de volt már nagy sikerű török ételkóstoló 
est és ismeretterjesztő társasjátékozás is. 
Egyesületünk nemcsak fogadja a fiatalokat, hanem arra is lehetőséget biztosít, hogy a hátrányos helyzetűek 

külföldre utazzanak önkéntes tevékenység végzésére európai partnerekhez..  

 

Hálózati tagság 

 

EURODESK partner 

A fiatalok mobilitását segítik a nemzetközi projektek. Az egyesület EURODESK –partnerként -nemzetközi hálózat 

- kiterjedt külföldi kapcsolatokkal rendelkezik, több ifjúsági cserét, tréninget, önkéntes programot rendezett a 

testvérvárosi kapcsolatokra  is építve. 

 

Nemzeti Ifjúsági Tanács  

 

A NIT egy országos hálózat, ifjúsági ernyőszervezetként funkcionál, tagjai az ifjúsággal foglalkozó szervezetek. 

„A Nemzeti Ifjúsági Tanács mindezek mellett európai és világszinten is képviseli a magyar ifjúságot, illetve annak 

álláspontját. A szervezet megalakulása megnyitotta az utat a magyarországi fiatalok határon túli képviselete, 

valamint az Európai Ifjúsági Fórumhoz való csatlakozás előtt.” 

2019 óta egyesületünk is tagja ennek a szervezetnek. A NIT delegáltak a SZIFÖN-ból kerültek ki, 2019-ben 

Istlstekker Ivett lett, a SZIFÖN (Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat) diák-polgármestere.  

 

 

Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat (SZIFÖN) 

 

Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat (SZIFÖN) szakmai támogatása, a szekszárdi fiatalok érdekképviselete, 

közösségi programok megvalósítására, a demokratikus működés tapasztalat gyűjtése. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Összegzés 

 

A Polip Ifjúsági Egyesület a 2020. évben is a hagyományos programjait tovább folytatta, azonban a COVID-19 
járványhelyzet megváltoztatta a közművelődési közösségi terek működését. 2020. 03.16-2020. 06.30-a között 

illetve 2020.11.11-12.31-e között a közösségi tér zárva tartott az EMMI minisztériumi rendeletnek köszönhetően.  

A fennmaradó időszakban rendeztük meg a közösségi rendezvényeinket, drámaklub foglalkozásokat, korrepetálást 

és összejöveteleket. Miután az iskolák átálltak a digitális tanrendre, a tanulók otthonról tanultak, nem mozogtak a 

városban napközben, így a napi információs irodai szolgáltatások is az online térbe kerültek, mivel a közösségi 

teret spontán módon nem látogatták a diákok. Az online térben valósítottuk meg az angol nyelvi klubunkat, illetve 

folyamatosan információkkal láttuk el a fiatalokat. 

 

Az Erasmus+ és az Európai Szolidaritási Testület projektjeinek köszönhetően török önkéntes (7fő) fiatalok 

aktívan, kreatívan kapcsolódtak be a Polip helyi közösség számára szervezett programjaiba, színesítették azokat. 

Ingyenes angol klubot indított és angol nyelvű kézműves foglalkozásokat is megvalósítottunk. 
Három hetes szakmai gyakorlatra vittünk volna 14 hátrányos helyzetű tanulót a Szekszárdi Kolping, a Baptista 

Esély és a villányi Teleki Középiskolából, de a COVID-19 járványhelyzet miatt törölnünk kellett ezt a programot. 

 

Szekszárdi Önkormányzat támogatásnak köszönhetően a Polip Ifjúsági Egyesület használja a Placc Közösségi Tér 

terét, népszerűsíti a helyet a gyermekek és fiatalok körében. A város Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága részt 

vett a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat (SZIFÖN) választási eljárásában. Murvai Árpád elnök, Majnay Gábor 

osztályvezető és Toláczi Zsuzsuzsanna intézményvezető a diák képviselők és a diákpolgármester választáson is 

részt vettek, meghallgatták a fiatalok által feltárt problémákat, amelyek városi szinten foglalkoztatják a fiatalokat. 

A COVID-19 járványhelyzet miatt a felnőtt közgyűlés előtt még nem tudtak bemutatkozni a fiatalok, de több 

eseményt szerveztek az egyesület szakmai támogatásával. A A SZIFÖN 2020. évi működésre, a programszervezés 

költségeire a Tartalék keretből támogatást kaptunk a korábbi évekhez hasonlóan, melyet köszönünk. (SZIFÖN 

beszámoló mellékelve.) 
A város Civil Alapjából támogatást kapott egyesületünk, mely a működésre és a programok szervezésére 

fordítodott, melyet köszönünk.  

Sikeresen pályáztunk a Szekszárdi Helyi Akciócsoport pályázatán -TOP-HACS- pályázaton, aminek köszönhetően 

12 innovatív, hiánypótló, a fiatalok kötődését elősegítő programokat szerveztünk a helyi fiataloknak és 1 fő 

munkatársat tudtunk felvenni, aki a rendezvények szervezésében vett részt. 

A helyi civil szervezetekkel, intézményekkel együttműködve több rendezvényt szerveztünk közösen, építve a 

szinergiákra illetve részt vettünk városi rendezvényeken a városban lakók szélesebb körű tájékoztatása, szabadidős 

programjaik bővítése céljából. 

A Polip partnerségben áll több intézménnyel. Partnerei többek között: a Kék Madár Alapítvány családi napközije, 

a Waldorf Óvoda és Iskola, a Wunderland Óvoda, a tolnai Szent István Katolikus Gimnázium és a tolna-mözsi 

Zöldkert Óvoda. Együttműködik a Mentálhigiénés Műhellyel, a Civil Kerekasztallal, a Magyar Vöröskereszt Tolna 
Megyei Szervezetével, a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesületével, a Siketek és Nagyothallók 

Országos Szövetsége Tolna Megyei Szervezetével. Továbbá összes szekszárdi általános és középiskolákkal, akik 

támogatták delegáltakkal az ifjúsági önkormányzati választást, részt vettek a különböző rendezvényeken, kiemelve 

az I. Béla Gimnáziumot, akikkel közösen készítettük el a Hangoskönyv 2020. a Csizmazia Alapítvánnyal 

együttműködésben. 

 

Az idei évben az információs és tanácsadó iroda műkése és a rendezvények szervezése során a segítő találkozások 

száma csökkent (1234 fő) a korábbi évekhez képest. Ennek okai: a járványhelyzet miatt az emberek otthonaikban 

maradtak, nem látogatták (nem látogathatták) a közösségi tereket. Az információs és tanácsadó szolgáltatás 

részben áttevődött online térbe (57 fő).  

 

Szeretnénk megköszönni Szekszárd Megyei Jogú Városnak és Közgyűlésének a gyermekek és fiatalok 
értékteremtő szabadidő eltöltéséhez nyújtott anyagi és erkölcsi támogatását, melyet a Polip Ifjúsági Egyesületen 

közvetítésével értek el a fiatalok. Külön köszönjük, hogy lehetőséget biztosítanak a fiataloknak a 

tapasztalatgyűjtésre a demokratikus működés terén, támogatják a fiatalok kezdeményezéseit, a Szekszárdi Ifjúsági 

Önkormányzat működését. 

 

 

Készítette: Letenyeiné Mráz Márta egyesületi elnök Polip Ifjúsági Egyesület 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



POLIP IFJÚSÁGI EGYESÜLET 
 

 

7100 Szekszárd, Obsitos utca 1. 

 

Tel.: 74/510-472 

polip@polipifjusag.hu 

 

 

 

 

Polip Ifjúsági Egyesület 

 

Munkaterv 2021 

 

Állandó szolgáltatások és tervezett programok 

 

 

Állandó szolgáltatások 
 

 

Internet-szolgáltatás 

 

7 számítógépen internetezési lehetőség, fénymásolás,nyomtatás 

hétfőtől – péntekig naponta: 13.00-16.00 óra 

 

 

Diáktanya-közösségi tér 

 

Fejlesztő és közösség játékok, csocsó – szabad játék keretében használhatóak a klubvezető 

koordinálásával 

 

hétfőtől – péntekig naponta: 13.00-16.00 óra 

 

 

Klubfoglalkozások 

 

Hétfő 14.30-16.00 dráma klub 

Kedd: 15.00-16.00 angol klub 

Szerda: 13.30-15.00 korrepetálás 

Csütörtök: 14.00-16.00 kézműves-angol 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POLIP IFJÚSÁGI EGYESÜLET 
 

 

7100 Szekszárd, Obsitos utca 1. 

 

Tel.: 74/510-472 

polip@polipifjusag.hu 

 

 

 

 

 

Tervezett programok: 

 

 

Időpont Tevékenyég Helyszín 

2021.01.01-02.11. 

 

Közösségi tér zárva – COVID-19 

járványhelyzet miatt 

PLACC Közösségi tér 

2021.03.18.  Robotika bemutató PLACC Közösségi tér 

2021.03.19-20 

 

Kalandozások Franciaországban – 

bemutató 

Francia filmek bemutatója 

PLACC Közösségi tér 

Babits M. Kulturális 

Központ 

2021.03.26 

 
Kalandozások Törökországban – 

bemutató 

PLACC Közösségi tér 

2021.04.15 Tolna Megyei Diákparlament PLACC Közösségi tér 

2021.04.15 Napenergia – előadás (MOOC4ALL) PLACC Közösségi tér 

2021.05.28 Tanévzáró-nyárnyitó buli PLACC Közösségi tér 

2021.05.28-06.15 Szakmai gyakorlat Németországban – 

felkészítő foglalkozások  

PLACC Közösségi tér 

2021.06.15 Napenergia felhasználási lehetőségei a 

mindennapokban – előadás 

(MOOC4ALL) 

PLACC Közösségi tér 

2021.06.17-18 Konferencia – MOOC4ALL  Krakow - Lengyelország 

2021.09.28 Sportos leSzekszárd Sportcsarnok 

2021.10.04-06. MOOC4ALL – partner találkozó – 

német, román, lengyel partnerekkel 

PLACC Közösségi tér 

2021.10.12 IKSZ börze PLACC Közösségi tér 

2021.10.12 Robotika bemutató PLACC Közösségi tér 

2021.11.10-12 Pályaválasztási börzén való részvétel Babits Kulturális 

Központ 

2021.12.14 CSAO ajándékműsor a drámaklub 

előadásában 

CSAO 

2021.12.17 Polip karácsonyi party PLACC Közösségi tér 

 


